

机场也能逛集市,带上湖湘年味一起飞

春运大幕开启,航空、高铁、公路旅客高峰日是这几天 长沙12个检查服务站启动



扫码看视频

1月26日,2024年春运大幕拉开。上午10点左右,长沙黄花机场、火车南站等地迎来第一波客流高峰,候车(机)大厅里人潮涌动。人群中,有轻装出行的学生,也有拖着大包小包的一家三口……人们从四面八方而来,以“家”为共同的目的地,带着浓浓乡愁,加入浩浩荡荡的“迁徙”人流。春运首日,三湘都市报全媒体记者也分赴春运一线,定格一个个热热闹闹烟火气十足的春运图景,写下2024年春运的温暖记忆。

长沙机场

春运集市开张,网红产品带回家

“哇,糖人!”在长沙黄花国际机场候机大厅,不远处传来孩子们的呼喊声。原来他们一眼就看到了摆在集市显眼位置的“糖画”展示区。“今年打算带着孩子们去北方老家过年,本以为过年还早,没想到机场候机大厅里已经年味十足了。”旅客邱女士和记者说。

据了解,为了让旅客们感受到湖南的热情和浓浓的年味,湖南机场精心策划了好吃好玩又热闹的春运集市。步履匆匆的旅客在这里可以停下脚步,感受机场热闹的烟火气,不仅能体验到捏泥人、写对联这些传统民俗活动,还可以把独具湖湘特色的网红产品带回家。

“春运集市为旅客准备了新老结合的湖南特色品牌,有茶颜悦色、黑色经典臭豆腐等网红产品,还有九如斋这样的湖南老字号糕点品牌。”湖南空港实业股份有限公司工作人员介绍称,不仅有网红产品,还有一买一大兜的绿豆糕、灯芯糕这些传统糕点,也是大家记忆中的味道。

“网红湖南早已深入人心,我们也致力打造网红机场,想通过机场窗口,把湖南的特色产品展现给南来北往的客人。”工作人员说。

高铁站

答题可得新春限量版“交警小熊”

长沙南站候车大厅,长沙交警“平安春运 交警同行”春运启动日活动火热进行。通过参与互动扫码答题、制作新年心愿墙、与“交警小熊”人偶互动打卡等游戏环节,旅客可得到免费高铁票、平安祝福书签、电子礼品券等奖品,幸运儿还能得到“交警小熊”以及现场书写的春联。活动引来大量旅客踊跃参与,在欢乐中学到交通安全知识,增强文明交通意识。

为提高活动的影响力,召集更多的爱心企业、爱心人士参与到爱民实践活动中来,即日起至2月3日,长沙交警新媒体矩阵同步开展“全民助力 送爱回家”线上助力活动,参与活动的幸运儿还有机会获得长沙交警新春限量版“交警小熊”。

“手暖暖的,心也暖暖的。”1月26日10时许,年近七旬、准备前往娄底老家的彭奶奶笑着告诉记者,“去洗手间时发现还加装了新设备,大冬天能用热水洗手,真的蛮贴心。”

今年春运,长沙南站在多个洗手间增设了热水宝,并在候车室增设了三处共计24个免费充电位。此外,车站还对进出站流线上的引导提示进行更新优化,增加办理临时身份证、学生资质核验等提示,为旅客提供清晰的乘车指引。

在长沙南站的安检处置台一旁,车站新增了旅客自助寄递柜,方便旅客寄递个人物品。同时,车站还在A8、A9检票口安装了全自动换乘检票闸机,提升旅客换乘进站的速度。



1月26日凌晨,动车组列车停放在长沙动车运用所整装待发。

湖南日报全媒体记者 辜鹏博 摄

汽车站

每一个环节加派了工作人员

26日上午,长沙汽车东站,每台出站客车都有交警和工作人员上车检查登记,重点检查车辆和驾驶人证照是否齐全,灭火器、安全锤、安全带等安全设施是否完善等。确认没有问题后,交警给乘客和司机都发放了交通安全宣传资料,祝福一路平安。

长沙汽车西站进出站的乘客较平日有所增多,车站入口、售票窗口、候车厅都有工作人员值守,车站内外秩序井然。

现场,售票窗口陆陆续续有乘客买票,进站乘客正推着行李箱、提着大包小包过安检,工作人员提醒大家不要携带易燃易爆等违禁物品乘车。站内总服务台,车站青年突击队的志愿者们正在为前来咨询的乘客解疑答惑,为有需要的乘客免费提供轮椅、大件行李送乘等服务。车站还为有需要的乘客免费提供了晕车药、速效救心丸等物品。

“今天是春运首日,车站出行人数较近日有所增多。在春运期间,我们在每一个环节也加派了工作人员,为群众提供更安全便捷的服务。”汽车西站相关负责人说。

■文/视频 三湘都市报全媒体 见习记者 李致远 记者 魏灿 通讯员 盛天昱

数字春运

出行高峰日是这几天,注意避堵

湖南机场预计春运40日完成旅客吞吐量400万人次,比2023年增长39%,比2019年增长11%。

其中,长沙黄花国际机场预计完成旅客吞吐量336万人次,比2023年增长35.5%,比2019年增长12.3%。

预计2月16日(正月初七)左右达到春运旅客量峰值,湖南机场单日旅客有望突破11万,长沙机场有望突破9万。

春运首日,长沙南站开行列车539趟。

2024年春运期间,长沙南站管内十八站预计共发送旅客1020万人。

同比2023年增加80.5万人,增长17.5%。

2月15日(正月初六)预计为旅客出行高峰日,预计发送旅客19万人。

春运期间,长沙城区日均活跃车146万辆,最高峰值预计出现在3月1日(正月廿一)达169万辆。

长沙城区车流量在南方农历小年后车流量会明显下降,2月10日(大年初一)活跃车数降至最低点。到2月26日(正月十七),中小学正式开学后,城区车流恢复正常。

长沙的长沙西、长沙、学士、雨花收费站进、出城流量排名前三。

2月2日(腊月二十三)至8日(腊月二十九)为出城高峰,主要集中在河西出城通道的每日10时-11时、14时-17时。

浙江省浙商资产管理股份有限公司与许琼债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江省浙商资产管理股份有限公司与许琼签订的《债权转让协议》,浙江省浙商资产管理股份有限公司将其对湖南金拓油茶科技开发有限公司(保证人:周海云、马红艳)所享有的主债权、担保合同项下的全部权利及相关附属权益(其中债权本金人民币16532200.00元,截至2024年1月11日的利息人民币21365100.00元)依法转让至许琼。浙江省浙商资产管理股份有限公司特公告通知各债务人及担保人。许琼作为上述资产的受让方,现公告要求公告资产中所有债务人及其担保人,从公告之日起立即向许琼履行主债权合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或相应的担保责任。

特此公告。

浙江省浙商资产管理股份有限公司
联系地址:湖南省长沙市芙蓉中路世茂环球金融中心4609室
联系人:詹先生 联系电话:13867974707

受让人:许琼
联系地址:长沙市天心区湘府中路白沙世纪佳园西区1栋302房
联系人:许琼 联系电话:18807315335

2024年1月27日